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                                                                                                                      10.11.11
מבחן במתמטיקה  י'  מקבץ 5 יח"ל – טור ב'
                                                                            
                                                                          שם:__________
                                                                                                               ציון:_________
אלגברה:
ענה על אחת מהשאלות 1-2:

1.  נתונה  המשוואה:  
[image: image63.png]



     א. מצא לאילו ערכי 
[image: image2.wmf]m

 יש למשוואה:
         (1) פתרון יחיד.  (2) אף פתרון.  (3) אינסוף פתרונות.
     ב. מצא את הפתרון היחיד.
     ג. ללא קשר לסעיפים קודמים-
        מצא את משוואת הישר העובר דרך ראשית הצירים ומאונך לישר 
[image: image3.wmf]1
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     ד. ללא קשר לסעיפים קודמים-
        פתור את המשוואה: 
[image: image4.wmf]2
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2. נתונה מערכת המשוואות:    
[image: image5.wmf](
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    א. מצא לאילו ערכי 
[image: image6.wmf]m

  המערכת מייצגת שני ישרים:
        (1) נחתכים.       (2) מתלכדים.         (3) מקבילים.
    ב. מצא את הפתרון היחיד.
    ג. נתון 
[image: image7.wmf]2
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       מצא את משוואת הישר העובר דרך נקודת חיתוך הישרים הנ"ל ומאונך לישר  
[image: image8.wmf]41
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    ד. ללא קשר לסעיפים קודמים-
        פתור את המשוואה: 
[image: image9.wmf](
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גיאומטריה:
ענה על השאלות 4-3:
[image: image1.wmf]2
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3.  נתון: 
[image: image10.wmf]BACD

 טרפז 
[image: image11.wmf](
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[image: image12.wmf]AE

  חוצה זווית 
[image: image13.wmf]BAC

,
[image: image14.wmf]CF

 חוצה זווית 
[image: image15.wmf]ACD

.
     חוצי הזויות נחתכים בנקודה 
[image: image16.wmf]K

.
      א. הוכח :
[image: image17.wmf]90
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      ב. דרך הנקודה 
[image: image18.wmf]K

 מעבירים מקביל לבסיסי הטרפז,
          החותך את שוקי הטרפז 
[image: image19.wmf]BD

 ו-
[image: image20.wmf]AC

 בנקודות 
[image: image21.wmf]M

ו-
[image: image22.wmf]N

 בהתאמה.
          הוכח כי 
[image: image23.wmf]MN

 הוא קטע אמצעים בטרפז 
[image: image24.wmf]BACD
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      ג. נתון: 6 ס"מ=
[image: image25.wmf]AC

, 3 ס"מ =
[image: image26.wmf]BA

, 7 ס"מ=
[image: image27.wmf]DE

.
         חשב את אורכו של
[image: image28.wmf]MN

.
 

[image: image62.png]


4.  נתון: 
[image: image29.wmf]AD

 ו-
[image: image30.wmf]CE

  הם תיכונים במשולש 
[image: image31.wmf]ABC

, הנחתכים בנקודה 
[image: image32.wmf]N
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[image: image33.wmf]DHHC
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[image: image34.wmf]GHAD
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      א. הוכח: 
[image: image35.wmf]1
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      ב. נתון גם: 
[image: image36.wmf]L

 אמצע 
[image: image37.wmf]AD
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         הוכח: המרובע 
[image: image38.wmf]LGHN

 הוא מקבילית.
בהצלחה
מחוון למבחן י' מקבץ  10.11.11- טור ב'
1.  
	א. (1) 
[image: image39.wmf]1
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     (2) 
[image: image40.wmf]1
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     (3) אף 
[image: image41.wmf]m


	20 נקודות על תשובה מלאה. 
רשם 
[image: image42.wmf]1
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-3  נקודה.
הגיע למשוואה: 
[image: image43.wmf](
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- 7 נק'.
מצא כי יש פתרון יחיד עבור: 
[image: image44.wmf]1
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- 3 נק'.
מצא כי אין פתרון עבור: 
[image: image45.wmf]1
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- 3 נק'.
מצא כי יש אינסוף פתרונות עבור אף 
[image: image46.wmf]m

-4 נק'.
אם רשם כי עבור 
[image: image47.wmf]1
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 יש אינסוף פתרונות להוריד 3 נק'.
 אם לא נימק, להוריד 4 נקודות

	ב. 
[image: image48.wmf](
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	5 נקודות על תשובה מלאה

	ג. 
[image: image49.wmf]5
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	5 נקודות על תשובה מלאה

	ד. אם 
[image: image50.wmf]0
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[image: image51.wmf]1
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   אם 
[image: image52.wmf]0
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[image: image53.wmf]12
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	20 נקודות על תשובה מלאה

אם לא בדק מקרה ליניארי להוריד 5 נקודות.


2.
	א. (1)  
[image: image54.wmf]1,3
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     (2) 
[image: image55.wmf]3
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     (3) 
[image: image56.wmf]1
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	12 נקודות על תשובה מלאה. 
4 נקודות לכל תנאי. 


	ב. 
[image: image57.wmf]13
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	10 נקודות על תשובה מלאה.


	ג. 
[image: image58.wmf]421
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	10 נקודות על תשובה מלאה.
מצא את נקודת חיתוך הישרים עבור 
[image: image59.wmf]2
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 - 3 נק'.
מצא כי שיפוע הישר הניצב הוא 
[image: image60.wmf]1
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 - 4 נק'.
מצא את משוואת הישר -3 נק'.

	ד. 
[image: image61.wmf]12
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	18 נקודות על תשובה מלאה


3.

	א. הוכחה
	6 נק' על תשובה מלאה

	ב. הוכחה
	10 נק' על תשובה מלאה

	ג. 8 ס"מ
	9 נק' על תשובה מלאה


4. 
	א. הוכחה
	12 נק' על תשובה מלאה

	ב  הוכחה
	13 נק' על תשובה מלאה
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